



Руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области посетил новогоднее представление в подшефном детском учреждении



В преддверии наступающих новогодних праздников руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области Полшаков А.Н. вместе с главой города Рассказово Колмаковым А.Н. посетили праздничное мероприятие в ТОГБУ "Центр поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского" (далее – Центр) в Рассказовском районе.

Воспитанники совместно со специалистами Центра показали веселую сказку о новогоднем волшебстве. Сверкающая огнями елка, стихи, танцы и песни в детском исполнении создавали атмосферу тепла и доброты.

От всех гостей звучали добрые, напутственные слова с пожеланиями счастья и удачи, здоровья, успехов в учебе в наступающем году. В свою очередь, директор Центра Захарова И.



Ф. поблагодарила всех присутствующих за заботу, которую получают дети от людей, небезразличных к их бедам и радостям.

У всех ребят в этот день было веселое праздничное настроение. Без подарков не ушел ни один из воспитанников.

Помимо этого, сотрудники следственного управления внесли свой посильный вклад в обустройство коттеджа для проживания в нем воспитанников в условиях, приближенных к домашним.

Изображения



20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1191223>